
公表：令和４年２月１日

事業所名　ポカラポット梅森坂　 保護者等数（児童数）　34名       回収数　31世帯　割合　91％

チェック項目 はい どちらとも
いえない いいえ わからない ご意見

ご意見を踏まえた
対応

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保されて
いるか

29 1 1

・活動別に空間が分かれて

いると聞いているので確保

されていると思います

・活動の様子をHP・インスタグラム

などで発信をするなど、保護者にも

伝わる取り組みを考えていきたい。

また、保護者にも来所していただけ

る機会を増やしていきたい

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 28 1 1

・色々な経験をされている

職員さんがいると聞いてい

るので、もっと専門性を生

かしてもらえるといいなと

思っています

・利用者のニーズに合わせ職員の専

門性を生かせる活動を設けるなど、

活動の内容を分かりやすく発信でき

るように工夫をしていく

3
事業所の設備等は、スロープや手すりの設置な
どバリアフリー化の配慮が適切になされているか

18 4 1 8

・段差はあるが、滑りにく

くしたり、声をかけあうな

ど、工夫されていると思い

ます

・滑り止めを張るなどの対応はして

いるが、気になる箇所を定期的に洗

い出し修繕していくよう努める。視

覚的な注意喚起も継続して行い、構

造上改修が難しい箇所に関しては、

ソフト面で補う努力をしていく

4
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析
された上で、放課後等デイサービス計画※ⅰが
作成されているか

32
・課題が具体的でわかりや

すいです

・今後も利用者や保護者と情報共有

をしニーズに沿った計画の作成に努

めていきたい

5
活動プログラム※ⅱが固定化しないよう工夫され
ているか

30 1

・曜日や利用する子どもた

ちに合わせて活動を工夫さ

れていると感じています

・利用者や保護者のニーズを丁寧に

聞き取り活動につなげる努力を続け

ていきたい

・継続している活動も見直しを行

い、改善や発展していけるよう努力

も継続して行っていきたい

6
放課後児童クラブや児童館との交流や、障がい
のない子どもと活動する機会があるか

4 9 3 15

・自分としては交流はなく

てよいです

・必要ないと思っていま

す。学校で十分です

・積極的に交流の機会を設けること

はないが、地域の清掃活動や避難訓

練などを通して、地域交流できる機

会を増やしていきたい

7
支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明
がなされたか

30 1

・面談や送迎時に聞いてい

ます。負担額など金額に関

することは変更時に説明を

受けています

・契約時や変更時などに説明をして

いるが、今後もより丁寧に説明をし

理解していただけるように努力して

いきたい
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保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）



8
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子ど
もの発達の状況や課題について共通理解ができ
ているか

31

・気になることがあると相

談にのってもらっています

・子どもの発達段階で出て

きた課題にも細やかな対応

で向き合ってくださってい

ます

・定期的な面談以外にも、その日の

活動の様子などを送迎時で丁寧に伝

えていく。また、日々の活動の様子

も適宜分かりやすく報告するなど、

電話・メールなど様々なツールを活

用して情報共有に努めていきたい

9
保護者に対して面談や、育児に関する助言等の
支援が行われているか

31

・定期的に行ってくれてい

ます。必要時にはいつでも

相談できています

・面談方法をいくつか提案すること

で、各家庭の生活スタイルに合わせ

た面談を実施することができてい

る。新型コロナウイルス感染症の対

策として提案するようになったが、

今後も継続して各家庭の状況に合わ

せた面談を行えるようにしていく。

また、送迎時にも丁寧に伝達をする

など情報共有をしながら適切な支援

が行えるように努めていく

10
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催
等により保護者同士の連携が支援されているか

6 9 6 10

・今年度もコロナ対策でイ

ベント関係は中止されてい

ます

・今年度も引き続き、新型コロナウ

イルス感染予防の観点から、様々な

行事を中止せざるを得なかった。積

極的には保護者会活動を行ってはい

ないが、今後は感染対策を行いなが

ら新しい形での保護者同士が交流で

きる場を設けていけるよう考えてい

きたい

11

子どもや保護者からの苦情について、対応の体
制を整備するとともに、子どもや保護者に周知・
説明し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対
応しているか

25 2 4
・苦情はありません。思っ

たことを伝えられています

・契約時などで苦情対応に関する体

制の説明をより丁寧に行い、年度替

わりにも再度説明していく。また事

業所内の見やすい場所に掲示をし周

知していきたい

12
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のた
めの配慮がなされているか

31

・タイミングよくコミュニ

ケーションをとってくれて

います

・今後も、利用者や保護者からのア

ドバイスも頂きながら、より丁寧な

対応を心がけていく

13

定期的に会報やホームページ等で、活動概要や
行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自
己評価の結果を子どもや保護者に対して発信し
ているか

31

・HPやHUGなどで評価表や

日頃の活動内容は確認でき

ています

・今後も個人情報の取り扱い同意書

に基づいて、写真や活動の様子を定

期的に保護者様の手元に届くよう努

力していく

・事業所評価表(自己評価)について

は、HP上で公開していることを周知

していく

・活動の様子や行事予定などは、HP

やインスタグラム・メールなど様々

なツールを活用して情報発信するよ

う努力していく
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14 個人情報に十分注意しているか 30 1

・契約時に同意書を提出し

ているが、写真などのデー

タ管理についても毎年同意

書で確認してもらっていま

す

・個人情報の取り扱いについて、書

面での確認を定期的に行うなどし

て、今後も十分注意をし取り扱うよ

うにしていく

15
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症
対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説明さ
れているか

28 2 1 ・HPで確認できています

・各マニュアルの見直しを行い、最

新のマニュアルをHPにて公開してい

く

16
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、
その他必要な訓練が行われているか

20 4 7
・HUGやワークシートで確

認できています。

・定期的(月1回)に避難訓練などを行

うようにしているが、まだまだ発信

力が不足している。活動報告やイン

スタグラムなどを活用して、情報発

信に努めると共に、適切な訓練が行

われるよう今後も努力していく

17 子どもは通所を楽しみにしているか 29 2

・とても楽しみにしていま

す。休みの日に他の子が何

をしているのか気にしてい

ます

・利用者のニーズや課題に沿って楽

しく活動できるように、今後も努力

していく

18 事業所の支援に満足しているか 31

・とても感謝しています

・細やかな対応・支援に大

変感謝しています

・利用者や保護者からのアドバイス

を受けながら、今後も丁寧な支援が

できるよう努めていく
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○この「保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に「保護者等向け放課後等デイサービス評価表」により事業所の評価を行っていただき、その結果を集計したものです。


